

登封市领导调研工业企业 坚持绿色发展 把企业持续做大做强

本报讯 3月16日,登封市委副书记、市长陈耀宗到宣化镇调研工业发展、安全生产、矿山修复等工作。

在登峰熔料公司,陈耀宗详细了解企业发展前景及发展规划等情况,要求企业牢固树立“隐患就是事故”理念,严格落实安全生产主体责任,把安全生产责任落实到每一个车间、每一道工序,落实到每一个班组、每一名员工。他指出,企业要增强忧患意识,不断提高产品研发能力,千方百计稳住现有客户群体,积

极拓展新的产品应用场景;要坚持绿色发展,不断加强环保建设,持续推进节能减排,确保实现超低排放。企业要加强党的建设,促进企业党建与企业文化建设有效融合,不断激发企业发展活力,把企业持续做大做强。各有关部门和属地乡镇要主动深入企业,切实帮助企业解决发展中遇到的困难和问题,帮助企业打通“堵点”“痛点”,为企业又好又快发展和良性循环提供有力支持。

随后,陈耀宗一行又来到河南中美

铝业峰山寨铝土矿、天瑞新登郑州水泥石灰岩矿生态修复现场进行突击查访。他要求,登封市资源规划局和属地乡镇要按照“谁开发、谁修复”的原则,督促企业严格落实企业主体责任,投入更大的人力、物力,高标准全面加快矿山生态修复进度,确保4月底前绿化工程大头落地,6月底前完成绿色矿山建设各项任务。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 王松鹏

珍惜水 爱护水 登封市强化宣传让生态用水深入人心

本报讯 3月22日是“世界水日”。当日上午,为普及节水知识,提高市民节水意识,登封市在市民文化中心广场举行以“珍惜水、爱护水”为主题的集中宣传活动,布设咨询台、宣传版面,向市民发放宣传品。

据统计,世界上每3人中有1人无法获得安全饮水。我国人均水资源占有量不足世界的三分之一,而登封更是一个缺水的城市。“十年九旱,靠天吃饭”曾一

度是登封的真实写照。2019年,随着南水北调登封供水工程成功实施,市民吃水问题得到解决。“现在我们吃的丹江水比以前的水好多了,以前的水放出来都是白色的沫,现在这水吃着很好。”市民刘先生的话代表了许多人的心声。

随着生态环境治理工作的推进,登封市水环境得到进一步优化,但节约用水、保护水资源仍是一项需要长期坚持和全民参与的工程。市民张丽坦言:“我平常在家用

水,洗菜水和洗碗水会二次利用,珍惜用水,爱护水,这是大家都应该做到的。”

每年的3月22日为“世界水日”,从1991年起,我国还将每年5月的第二周作为城市节约用水宣传周。接下来,登封市水利局还将在水宣传周期间,通过进机关、进企业、进社区、进农村等活动,普及节水知识和节水理念,为依法治水营造良好的社会环境。

登封融媒记者 朱耀辉 李银峰

发挥住房公积金作用 提升全民居住水平 登封住房公积金累计归集资金43.86亿元

本报讯 记者3月23日从郑州住房公积金管理中心登封管理部获悉,截至去年底,登封住房公积金已累计归集43.86亿元,累计提取58222人次19.79亿元,有效缓解了广大干部职工购建住房的资金困难。

登封于1999年开始推行住房公积金制度,2004年初正式挂牌成立郑州住房公积金管理中心登封管理部。近年来,登封管理部紧紧围绕“切实维护职工利益、构建和谐住房”这一主题,始终将“归集扩面、个贷发放、执法宣传和规范化管理”作为工作重点,不断加强队伍建设,提高人员素质,规范服务行为,努力提升住房公积金管理水平,为促进登封经济建设和改善职工住房条件做出了积极努力。

据了解,登封住房公积金制度实行以来,坚持以人为本理念,认真落实国家一系列住房惠民政策,得到了登封市广大干部职工的普遍理解和衷心拥护。至2020年底,已累计归集43.86亿元,累计归集余额18.96亿元;历年累计为购建房职工58222人次提取19.79亿元;累计发放贷款8568人次24.07亿元,贷款余额16.49亿元。个贷使用率88.99%,违约率0.01‰。特别是2020年,登封管理部在宣传上下足“绣花”功夫,在提高扩缴面上做足“精准”文章,全年归集5.12亿元,支取11253人4.1亿



登封管理部到郑州荣奇俱进热电源开发有限公司开展“三送一强”服务

元,发放贷款924户4.14亿元。

登封管理部负责人表示,住房公积金是强制归集、定向使用的长期住房储金,带有明显的互动性、保障性、积累性特点,在改善城镇职工住房困难方面发挥了积极作用。下一步将加大宣传力

度,努力扩大住房公积金覆盖面,严格管理,规范操作,强化服务,防范风险,提高效益,为维护广大干部职工的合法权益尽职尽责,真正实现广大市民居有定所,圆普通百姓的住房梦。

登封融媒记者 杜师武 文/图

■ 要闻播报

登封两乡镇卫生院 获国家卫生健康委表彰

本报讯 近日,国家卫生健康委办公厅、国家中医药局办公室发布关于通报表扬2020年“优质服务基层行”活动中表现突出、成效显著机构的通知。郑州市共有22家机构获得表彰,其中登封市卢店镇中心卫生院、登封市告成镇卫生院荣获表彰。“优质服务基层行”活动是一项在全国范围内开展的活动,所有经卫生健康行政部门注册的乡镇卫生院和社区卫生服务中心均可参加。目的是通过活动,逐步建立起符合我国基层医疗卫生机构特点的服务能力标准和评价体系,力争使乡镇卫生院和社区卫生服务中心的服务能力达到基本标准,部分服务能力较强的达到推荐标准。

登封融媒记者 许丹阳

公安局举行教育整顿 英模事迹宣讲报告会

本报讯 3月21日,登封市公安局教育整顿英模事迹宣讲报告会启动,150余名基层单位青年民警参加了宣讲报告会。此次宣讲团成员由全国任长霞先进事迹报告团成员赵彦铮,全国优秀人民警察、颍阳派出所指导员段晓杰,全省优秀人民警察、大金店镇派出所指导员、登封市公安局驻毕家村第一书记高幸博组成。据悉,举办此次长霞精神宣讲报告会,主要是为了学习、传承和弘扬长霞精神,打造警察铁军队伍。

登封融媒记者 吴迪 吴素静

大金店镇 第一届袁桥梨花节开幕

本报讯 3月20日,大金店镇第一届袁桥梨花节在袁桥村文化广场开幕。现场,盘鼓、舞龙、舞蹈等文艺节目精彩纷呈,赢得观众阵阵掌声。袁桥村拥有千余亩梨园,眼下,梨花吐蕊绽放,连绵成片,形成了花的海洋。袁桥村还在梨园中央设置了观景平台,游客们可以登高望远,将梨花绽放的美景尽收眼底。袁桥古村精彩的文艺演出会持续到3月29日,梨花节将持续到4月5日,游客们可以趁着空闲来到这里,置身花海之中,感受春天的味道。据悉,近年来,袁桥村致力于打造登封红一大、中原文村落、河南孝贤村、千亩梨园4张名片。

登封融媒记者 刘蕾

消防救援大队开展 消防产品专项检查行动

本报讯 近期,登封市消防救援大队开展消防产品专项检查行动,对辖区消防产品销售点灭火器、应急照明灯、消防水枪、消防水带等消防产品进行检查。消防救援大队提醒,在选购消防产品时,首先要通过产品外观看合格证、生产厂家还有桶壁上钢印的生产日期。其次要看到专业的消防产品身份证,使用过程中还要经常对产品进行检查。下一步,登封市将继续加大消防产品的专项检查力度,对假冒伪劣消防产品坚决依法予以查处。

登封融媒记者 陈晓东 冯晓静